


Na další straně nalezneš více  

o pravidlech rytířského života...

Jak se  
to hraje?

1. Vyber si, kudy se chceš vydat. Na 

dveřích, na cestách, cedulích či 

předmětech se mohou nacházet 

nějaká čísla. Měj tedy oči na stop-

kách.

2. Nalistuj obrázek s odpovídajícím 

číslem.

3. Pokračuj ve čtení a prohledávání 

obrázku a prováděj další rozhod-

nutí. Takto budeš pokračovat ve 

svém dobrodružství.
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PŘI HŘE SI BUDEŠ NĚKTERÉ INFORMACE ZAPISOVAT PŘI HŘE SI BUDEŠ NĚKTERÉ INFORMACE ZAPISOVAT 

DO OSOBNÍHO DENÍKU. NALEZNEŠ JEJ NA KONCI KNIHY. DO OSOBNÍHO DENÍKU. NALEZNEŠ JEJ NA KONCI KNIHY. 

K VYPLŇOVÁNÍ DOPORUČUJEME POUŽÍVAT TUŽKU A MÍT K VYPLŇOVÁNÍ DOPORUČUJEME POUŽÍVAT TUŽKU A MÍT 

PO RUCE I GUMU. OSOBNÍ DENÍK SI MŮŽEŠ STÁHNOUT PO RUCE I GUMU. OSOBNÍ DENÍK SI MŮŽEŠ STÁHNOUT 

NA WWW.REXHRY.CZ A VYTISKNOUT.NA WWW.REXHRY.CZ A VYTISKNOUT.

PRAVIDLA RYTÍŘSKÉHO ŽIVOTA
BĚHEM HRY DODRŽUJ PROSÍM NÁSLEDUJÍCÍ PRAVIDLA. JDE BĚHEM HRY DODRŽUJ PROSÍM NÁSLEDUJÍCÍ PRAVIDLA. JDE 

O TVOU RYTÍŘSKOU ČEST!O TVOU RYTÍŘSKOU ČEST!

BUĎ OSTRAŽITÝ
VŽDY BEDLIVĚ ZKOUMEJ OKOLÍ. MOHOU ZDE BÝT UKRYTY VŽDY BEDLIVĚ ZKOUMEJ OKOLÍ. MOHOU ZDE BÝT UKRYTY 

PŘEDMĚTY, CENNOSTI NEBO TŘEBA TAJNÉ DVEŘE.PŘEDMĚTY, CENNOSTI NEBO TŘEBA TAJNÉ DVEŘE.

ZAZNAMENÁVEJ SI ÚSPĚCHY I PROHRY
TVŮJ OSOBNÍ DENÍK OBSAHUJE POLÍČKA, KAM SI BUDEŠ TVŮJ OSOBNÍ DENÍK OBSAHUJE POLÍČKA, KAM SI BUDEŠ 

ZAZNAMENÁVAT BODY ZKUŠENOSTÍ (ZK) A POČET TVÝCH ŽI-ZAZNAMENÁVAT BODY ZKUŠENOSTÍ (ZK) A POČET TVÝCH ŽI-

VOTŮ. KDYŽ ZÍSKÁŠ DOSTATEK ZKUŠENOSTÍ, ABYS PŘESTOUPIL VOTŮ. KDYŽ ZÍSKÁŠ DOSTATEK ZKUŠENOSTÍ, ABYS PŘESTOUPIL 

NA VYŠŠÍ ÚROVEŇ, NAVÝŠÍ SE TI I CELKOVÝ POČET ŽIVOTŮ NA VYŠŠÍ ÚROVEŇ, NAVÝŠÍ SE TI I CELKOVÝ POČET ŽIVOTŮ 

O ZOBRAZENÝ POČET POLÍČEK. NAVÍC ZÍSKÁŠ 1 BOD, POMOCÍ O ZOBRAZENÝ POČET POLÍČEK. NAVÍC ZÍSKÁŠ 1 BOD, POMOCÍ 

NĚHOŽ SI MŮŽEŠ ZVÝŠIT NĚKTEROU ZE SVÝCH VLASTNOSTÍ NĚHOŽ SI MŮŽEŠ ZVÝŠIT NĚKTEROU ZE SVÝCH VLASTNOSTÍ 

(SÍLU, OBRATNOST NEBO INTELIGENCI). (SÍLU, OBRATNOST NEBO INTELIGENCI). 

ZTRACENÉ ŽIVOTY ZÍSKÁŠ ZPĚT POUZE LÉČEBNÝM LEKTVAREM ZTRACENÉ ŽIVOTY ZÍSKÁŠ ZPĚT POUZE LÉČEBNÝM LEKTVAREM 

NEBO PŘI PŘESTUPU NA VYŠŠÍ ÚROVEŇ.NEBO PŘI PŘESTUPU NA VYŠŠÍ ÚROVEŇ.
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SPOČÍTEJ SI SÍLU ÚTOKU
KAŽDÁ ZBRAŇ NEBO ÚTOČNÉ KOUZLO MÁ URČITOU HODNOTU KAŽDÁ ZBRAŇ NEBO ÚTOČNÉ KOUZLO MÁ URČITOU HODNOTU 

ÚTOKU, KTEROU SI BUDEŠ ZAZNAMENÁVAT VE SVÉM OSOBNÍM ÚTOKU, KTEROU SI BUDEŠ ZAZNAMENÁVAT VE SVÉM OSOBNÍM 

DENÍKU. POKUD SE ROZHODNEŠ POUŽÍVAT NOVOU ZBRAŇ ČI DENÍKU. POKUD SE ROZHODNEŠ POUŽÍVAT NOVOU ZBRAŇ ČI 

KOUZLO, ÚTOČNÁ HODNOTA TVÉ PŮVODNÍ ZBRANĚ SE ŠKRTNE KOUZLO, ÚTOČNÁ HODNOTA TVÉ PŮVODNÍ ZBRANĚ SE ŠKRTNE 

A NAHRADÍ NOVOU HODNOTOU, TAKŽE VYBÍREJ S ROZVAHOU.A NAHRADÍ NOVOU HODNOTOU, TAKŽE VYBÍREJ S ROZVAHOU.

ÚNOSTNOST PODLE SÍLY
UNESEŠ JEN TOLIK PŘEDMĚTŮ, JAKÁ JE HODNOTA TVÉ SÍLY. UNESEŠ JEN TOLIK PŘEDMĚTŮ, JAKÁ JE HODNOTA TVÉ SÍLY. 

JAKÝKOLIV PŘEDMĚT MŮŽEŠ ALE KDYKOLIV ZAHODIT, ABY SIS JAKÝKOLIV PŘEDMĚT MŮŽEŠ ALE KDYKOLIV ZAHODIT, ABY SIS 

UDĚLAL MÍSTO. ZBRAŇ, KTEROU POUŽÍVÁŠ, OBLEČENÍ, ZBROJ UDĚLAL MÍSTO. ZBRAŇ, KTEROU POUŽÍVÁŠ, OBLEČENÍ, ZBROJ 

I ŠPERKY, KTERÉ MÁŠ NA SOBĚ, SE DO TÉTO ÚNOSNOSTI I ŠPERKY, KTERÉ MÁŠ NA SOBĚ, SE DO TÉTO ÚNOSNOSTI 

NEZAPOČÍTÁVAJÍ.NEZAPOČÍTÁVAJÍ.

VE VÁČKU MŮŽEŠ MÍT AŽ 98 ZLAŤÁKŮ, ALE VÍC NE. MINCE NIC VE VÁČKU MŮŽEŠ MÍT AŽ 98 ZLAŤÁKŮ, ALE VÍC NE. MINCE NIC 

NEVÁŽÍ.NEVÁŽÍ.

BOJUJ ČESTNĚ
KDYŽ NARAZÍŠ NA NEPŘÍTELE, MŮŽEŠ S NÍM BOJOVAT POMOCÍ KDYŽ NARAZÍŠ NA NEPŘÍTELE, MŮŽEŠ S NÍM BOJOVAT POMOCÍ 

BOJOVÉHO KOTOUČE. KOTOUČ TI URČÍ SÍLU ÚTOKU TVÉ ZBRANĚ BOJOVÉHO KOTOUČE. KOTOUČ TI URČÍ SÍLU ÚTOKU TVÉ ZBRANĚ 

ČI KOUZLA. JAK SE KOTOUČ POUŽÍVÁ, SE VČAS DOZVÍŠ DÁLE.ČI KOUZLA. JAK SE KOTOUČ POUŽÍVÁ, SE VČAS DOZVÍŠ DÁLE.

SBÍREJ KOUZELNÉ KARTY
PO CELÉM KRÁLOVSTVÍ JE ROZTROUŠENO 20 KOUZELNÝCH PO CELÉM KRÁLOVSTVÍ JE ROZTROUŠENO 20 KOUZELNÝCH 

KARET. KAŽDÁ Z NICH TI DÁ NĚJAKOU VÝHODU. JAKMILE NĚ-KARET. KAŽDÁ Z NICH TI DÁ NĚJAKOU VÝHODU. JAKMILE NĚ-

JAKOU NAJDEŠ, VYZNAČ SI JI DO SVÉHO OSOBNÍHO DENÍKU.JAKOU NAJDEŠ, VYZNAČ SI JI DO SVÉHO OSOBNÍHO DENÍKU.

A TEĎ UŽ HODNĚ ŠTĚSTÍ! DOBRODRUŽSTVÍ PRÁVĚ ZAČÍNÁ…A TEĎ UŽ HODNĚ ŠTĚSTÍ! DOBRODRUŽSTVÍ PRÁVĚ ZAČÍNÁ…
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